



**Številka:** 1224-300/2014/8

**Datum :** 14.01.2015

## **OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM**

**Gačnikova pot 5**

### **2390 RAVNE NA KOROŠKEM**

**ZADEVA:Odgovor na ugotovitev občinskega svetnika (podžupana) g. Aljaža Verhovnika**

**ZVEZA : Vaš po e-pošti posredovan dopis dne 05.01.2015**

Ugotovitev g. Aljaža Verhovnika se veže na vodenje postopkov CSD povezanih z deložacijami in konkretno zadevo, povezano brezdomnim občanom Raven.

O napovedi deložacije je center za socialno delo praviloma obveščen v primerih, ko so med dolžniki starši mladoletnih otrok, v zadnjem obdobju pa sodni izvršitelj CSD obvešča tudi o drugih posameznikih. Žal pa so redki tisti, ki pomoč CSD poiščejo pred napovedjo sodne prisilne izselitve iz stanovanja.

**CSD Ravne na Koroškem je bil v letu 2014, s strani sodnega izvršitelja, pisno obveščen o 43 napovedanih deložacijah v Mežiški dolini, 21 deložacij je bilo napovedanih družinam in ali posameznikom iz Raven.** CSD Ravne je vse imenovane dolžnike pisno povabil na pogovor. 13 od vabljenih na pogovor ni prišlo, 16 uporabnikov se je odločilo za sodelovanje in intenzivno reševanje težav skupaj s CSD, 11 uporabnikov je v razgovoru navedlo, da naše pomoči ne potrebujejo, trije pa so zadeve že razrešili.

V večini primerov, smo pristojne institucije prosili za odlog ali obročno plačilo dolga, dolžnikom pomagali z dodelitvijo izredne denarne socialne pomoči in tako največkrat, v sodelovanju z drugimi službami, dosegli, da do deložacije ni prišlo.

V opisanem konkretnem primeru, vse do prejetega klica, dne 04.12.2014, nismo bili seznanjeni o domnevnem brezdomcu in tudi ne o deložaciji omenjene osebe. Še isti dan smo odšli na teren in se pri iskanju opirali na posredovan opis brezdomčevega izgleda, saj nismo imeli njegovih točnih osebnih podatkov.

Naslednji dan smo skupaj z gospodom aktivno pristopili k reševanju njegove težave, do katere sam ni bil kritičen in je celo izražal neugodje ob posredovanju naše službe, se realizaciji rešitev, ki so bile na voljo izmikal in tako šele čez čas pristal na sprejem v dom starostnikov. Center mu je pomagal pri urejanju sprejema in bil v kontaktih s socialno službo Koroškega doma starostnikov Črneče ter vodjo njihove poslovne enote v Slovenj Gradcu.


Našo pomoč pri nameščanju je odklonil. Za urejanje prostega mesta v domu in takojšen sprejem, mimo običajnih protokolov, pa je poskrbela ga. Marjana Kamnik.

V podobnih situacijah, ko v občini ni možnosti za dodelitev stanovanja uporabnikom in ni zavetišč za brezdomce, je CSD skupaj z uporabnikom nemočen, in podobno kot Varuh človekovih pravic v svojem letnem poročilu za leto 2013 v delu, ki se tiče stanovanjskih zadev (stran 223 do 229), ugotavlja, da stanovanjske zadeve v Sloveniji niso dovolj dobro urejene.

Ker predvidevamo, da bo tudi v bodoče potrebno izredno reševati stanovanjske težave posameznikov, občini Ravne predlagamo, da poišče možnosti za oblikovanje bivalnih enot in zavetišča za brezdomce, kamor bi lahko začasno namestili posameznike in družine, ki same ali in ob pomoči CSD, ne bodo zmogle razrešiti svojega stanovanjskega problema.

Za sodelovanje se zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo,



  
Sonja TIRŠEK, univ. dipl. psih.  
Direktorica